

党员“行在身边” 群众“暖在心中”

大沥多措并举调动党员的主观能动性,为高质量发展凝聚“红色活力”



在急难险重任务中敢于担当、攻坚克难,在群众需要的时候及时出列、暖心服务……在不同的场景中,只要有需要,大沥党员都会主动亮身份、干实事。如今,大沥通过完善激励制度、实施暖心工程等多种举措,充分调动约1.2万名党员的主观能动性,为大沥高质量发展凝聚更多“红色活力”。

坚守岗位 展现“大沥担当”

6月23日,在全省脱贫攻坚总结表彰大会上,崔现忠被评为“广东省脱贫攻坚先进个人”。回想起从大沥镇奔赴云浮市罗定市附城街道新民村开展扶贫工作的日子,他觉得当中既有艰辛,但更多的是成就感。

担任新民村的第一书记的崔现忠,想尽一切办法让村民脱贫,过上好日子。2019年底,新民村所有贫困户123户共419人达到预脱贫户“八有”标准,全村居民人均可支配收入达到17753元,符合贫困户、贫困户退出标准。今年,崔现忠也获评为佛山市优秀共产党员。

像崔现忠一样,大沥镇党员在不同的岗位上,都积极充分展现自身的干事创业活力。近年来,大沥将履职档案作为对干部进行“工作纪实、履职容错、考核评优”的重要依据,为想干事、能干事、干好事的干部鼓劲“撑腰”。

如此一来,便激励了一大批党员干部在“三旧”改造、乡村振兴、社会治理等领域敢于担当、争当表率。正因为党员干部敢闯敢干的精神,推动大沥在经济、社会、城市等各方面取得了一个又一个佳绩,更凝聚成南海建设广东省城乡融合发展改革创新实验区中的“大沥担当”。



党员入户了解居民生活需求。 大沥党建办供图

主动出列 “行在身边”服务群众

与崔现忠一样,周永雄也是今年获评为佛山市优秀共产党员的其中一员。他是六村社区德心街坊协会会长,一直热衷于参与社区公益事务,曾被评为大沥镇感动人物。“退休不言休”就是他目前状态的真实写照。尽管已年过七旬,但充满活力的他依

旧热心助人,定期探访社区里的空巢老人。

面对居民的称赞,周永雄只是笑着摆摆手,“我想通过自己的努力,听听社区长者的需求,然后尽力帮他们解决,这样就会觉得很开心、很舒服。”

在群众有需要的地方,就有像周永雄一样的大沥“红马甲”的身影。目前,大沥镇约有

1.2万名党员。该如何激活这个群体的“红细胞”能量?在“三会一课”的基础上,大沥镇结合无职党员设岗定责,以党群服务中心和“暖心工作室”为阵地,实施党员积分量化管理制度,大力实施“暖心工程”,推动党员到社区报到领岗、收集需求、定期服务的实践式教育,实现党员“行在身边”,群众“暖在心中”。

通过这个举措,至今大沥已先后打造了“致敬城市一线工作者”“暖心巴士”“圆梦微心愿”等具有大沥特色的党建品牌服务项目。据统计,至今已有累计6000多名党员主动领岗300多个,开展行动4200多次,圆梦微心愿6000多个,累计服务群众超过60万人次。今年,大沥又形成了完整的“我为群众办实事”服务链,进一步通过切实为民服务,唤醒党员初心、密切党群关系。

文/珠江时报记者 李翠贞
通讯员 严倩仪

精细管理“绣花针” 绣出城市“美画卷”

狮山镇执法办不断提升城市精细化管理水平,营造高品质市容环境



狮山镇综合行政执法办特别报道

党员带头 全员投身防疫一线

跨境物流防疫应急支援、参与核酸检测采样服务、投入疫苗接种工作、参加餐饮联合检查行动……今年5月,狮山镇执法办积极响应上级部署,全员投入疫情防控。

作为一名老党员,狮山镇执法办执法人员江翠文自5月起就积极参与支援核酸检测采样工作。她曾连续11个小时站着开展工作,只在午饭时才能坐一会,“看着群众顶着高温或冒着大雨排‘长龙’,我心里只有一个

处理民生投诉、“硬核”防疫、坚决查治“两违”、精细化推进专项行动……今年上半年,狮山镇执法办始终坚持党建引领,紧紧围绕狮山镇委镇政府提出的“筑梦诗意栖居,优化营商环境”新目标,以精细化管理下足“绣花功”,努力实现营造高品质市容环境和筑牢疫情防线两不误,全力推进狮山全域城乡融合,助力狮山高质量发展。

想法:快些,再快些,让他们少等哪怕一秒也好。”

江翠文的想法,道出了狮山镇执法办执法人员的心声,也展现出他们的精神风貌。6月4日起,狮山镇执法办三天共派出近1000人次支援全镇大规模核酸检测采样工作,服务群众超过10万人次。

在疫苗接种工作方面,狮山镇执法办分三批共141人次全力驰援,切实做到守土有责、守土尽责。

攻坚克难 全力推进“两违”整治

6月23日上午,狮山镇执法办联合多个职能部门和单位,依法对多次劝导自拆无效的狮山镇上柏社区边田经济社一处违建宅基地进行拆除,拆除面积约500平方米。

这是狮山镇执法办深化党史学习教育成果,落实“我为群众办实事”的一个缩影。今年以来,该办通过完善“6+X”平台“两违”监管业务、加速完成查处任务、持续强势整治违建情况等举措,全力推进“两违”整治。

此外,以“碧水蓝天”为目标,打赢大气污染防治攻坚战也是狮山镇执法办今年上半年聚焦民生的一大重点任务。为此,该办对大气污染实施精准防治管控,同时持续推进狮山镇建筑垃圾处置审批事项。

今年上半年,狮山镇执法办共检查工地1004个次,处罚工地60个次,查处违规泥头车46辆,立案查处工地扬尘案件25宗;查处违规洒漏案件21宗,违规设置消纳场案件13宗;工地夜间违规施工噪声扰民案件24宗;审批建筑垃圾排放证15张、运输证7张、消纳证9张。



狮山镇执法办执法人员走访工地,整治噪声扰民等问题。 通讯员供图

精细管理 提升狮山城市品质

今年,狮山镇执法办通过精细管理手段,常态化开展“六乱一占”、校园周边、食品安全、禁止燃放烟花爆竹、“摩电”交通安全、人居环境、安全生产等专项整治行动,取得一定成效。

6月底,狮山镇执法办接到群众投诉,一家烧烤店油烟扰民。执法人员迅速到店处理,派发责令整改通知书,要求店主加装油烟净化器。

针对近期油烟扰民投诉数量有上升趋势,狮山镇执法办对相关店铺开展第三方检测工作,并将根据检测报告,对超标排放的店铺依法立案处罚。

此外,狮山镇执法办还全力开展“净化考点周边环境”专项行动,为高考、中考按下“静音键”。包括给周边工地

派发停工通知书,对沿街商户进行宣传引导、坚决取缔占道摊点和乱拉乱挂等违法行为、安排执法人员对考点周边定时定岗巡查管理,确保考点周边无交通堵塞现象、无噪声影响考试。

接下来,狮山镇执法办将通过五大举措,以党建为引领开启城市管理全民参与新征程。包括强化队伍作风建设,提升城市管理水平;加强重点环节管控,抓好常态化疫情防控;全面加强城市精细化管理工作,巩固人居环境整治成果;保持“两违”查治高压态势,加强违法建设治理;加强媒体融合发展,提高舆论引导能力。进一步扩大综合执法工作的影响力和辐射面,引导更多市民参与城市管理,提升狮山城市品质。

数读狮山镇执法办上半年工作成效

- 坚持党建引领,开展党支部组织生活28次、内部督查5次。
- 加强媒体宣传报道,各级媒体共宣传295次,其中市级媒体宣传111次。
- 专项整治“六乱一占”问题,清理占道经营5808宗,处理乱搭建250处,清理乱张贴、乱涂写、乱拉挂5635处,处理乱开挖1451处,纠正教育广场舞噪音599宗。
- 专项整治校园周边环境,纠正乱摆卖303宗,清理违法广告牌、小广告等250处,纠正教育商业噪音170宗。
- 专项整治食品安全问题,立案处罚无照经营行为案件47宗,劝导无照摆卖218宗。
- 专项整治“摩电”交通安全情况,据不完全统计,劝导教育未按规定佩戴头盔8521人次、无牌上路4710辆、闯红灯1589次,携手多部门开展摩电联合整治行动34次。
- 专项整治人居环境问题,人居环境案件涉及60个村(社区)共8816宗案件,现已完成4725宗,完成率54%。
- 积极倡导文明养犬新模式,对2377宗犬牌申请进行审核,已通过并派发983个犬牌。
- 专项整治安全生产问题,整治存安全隐患的户外广告牌设施424个;开展安全执法检查748次,检查单位1107间,督导问题192个。
- 在狮山镇智慧中心受理案件方面,共处理案件93917宗。

文/珠江时报记者 马一右
通讯员 李燕丽 陈会婷

学安全驾驶规范 公交司机涨知识

珠江时报讯(见习记者/杨少鹏)7月8日,南海公安分局交警大队狮山中队(下称“狮山交警中队”)联动小塘派出所刑警中队、小塘社区民警中队,在佛广广汽高新分公司开展安全驾驶培训和毒驾检测活动,提醒公交车驾驶员规范驾驶,远离毒驾。

“双手一定要牢牢放在方向盘上,保持安全驾驶姿势。”在佛广广汽高新分公司警企协宣教育室内,安全员吴桂恒为公交车驾驶员们讲解安全驾驶规范。从课件展示的典型案件中可见,一些“老司机”经常做出腿脚乱放、单手抓方向盘等不规范的驾驶姿势。吴桂恒提醒大家,切勿抱有侥幸心理,一定要及时纠正不良驾驶习惯。

安全培训结束后,小塘派出所刑警中队组织驾驶员排队登记,依次领取尿检杯进行毒驾检测。驾驶员领取尿检杯后需先行收集尿液,再交回民警手中。民警将测试试纸放置杯中,不到一分钟,试纸就会反馈检验结果。检验结果出现后,民警要求驾驶员手持驾驶证和身份证进行拍照记录,并将检测结果上传至相关系统。据了解,测试试纸显示为双杠即表明驾驶员无吸毒行为,显示单杠则表明驾驶员有吸毒行为。

由于毒品具有致幻性,驾驶员若吸食毒品,易产生妄想和幻觉,判断能力和反应能力明显下降,容易导致严重的道路交通事故。“哪怕顶着高温,我们也要对驾驶员进行毒驾检测,让老百姓放心搭乘公交车。”小塘社区民警中队副队长潘醒南说。

据悉,为维护道路交通安全,进一步加强交通安全培训,佛广广汽高新分公司与狮山交警中队联手创建警企协宣教育室,在室内挂上海报展板,拉起宣传横幅。同时,在公司内培训一批交通安全讲解员队伍,定期向公交车驾驶员讲解交通安全驾驶规范,实现自主化、常态化交通安全培训,营造道路交通安全氛围,增强驾驶员安全驾驶意识。

油渍污染路面 城管协调处置

珠江时报讯(记者/周钊流 通讯员/潘丽玉)近日,桂城街道数字城管中心接市民投诉称,保利雅苑某商铺门前存在油渍污染情况,严重影响市容,希望有关部门跟进处理。

接报后,桂城街道数字城管中心坐席员随即通知桂城街道综合行政执法队到场处理。经核查情况属实,执法人员对经营者进行教育引导并责令其清洗路面。次日早上,数字城管中心采集员到场复查,确认以上问题处理完毕。

桂城数字城管中心相关负责人表示,接下来将加大巡查力度,一旦发现油污问题将及时上报并通知相关部门快速处理。如市民发现类似问题,可致电12319或通过微信公众号“佛山城管执法”进行反映。

行道树倒伏存隐患 城管快速跟进处理

珠江时报讯(记者/周钊流)近日,桂城数字城管中心接市民投诉称,宏宇景裕豪园侧门附近行道树倒伏,影响路人通行,希望有关部门跟进处理。

接报后,桂城数字城管中心坐席员协调市政部门前往核查。桂城市政工作人员在现场看到,树木横卧在人行道上,树顶伸向机动车道,存在较大安全隐患。为此,市政工作人员把树木分段切割并清运,并对树坑位置进行修复处理。2天不到,该问题得到妥善解决,投诉人对处理结果表示满意。

桂城数字城管中心提醒,市民若遇到类似问题可通过热线12319或微信公众号“佛山城管执法”进行反映,桂城数字城管中心将及时协调相关职能部门跟进处理。

换发保险兼业代理业务许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会广东监管局批准,到期换发《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告:
机构名称:佛山市南海区桂城石碛联达汽车修配厂(普通合伙)
机构住所:佛山市南海区桂城石碛六甫围工业区第六号
许可证流水号:0715338
机构编码:4406002800166600
成立日期:2001年4月22日
颁发日期:2021年6月19日
有效期至:长期有效
发证机关:中国银行保险监督管理委员会广东监管局
业务范围:机动车辆险
联系方式:13702541723
许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

▲周施铭遗失佛山市南海区桂城街道保障性住房建设领导小组办公室填开的《广东省行政事业单位资金往来结算票据》第二联1份,票据号码:AZ13845206,现声明作废。
▲佛山市禅城区张槎棉织厂(法人:谭汝湛)遗失财务专用章一枚,现声明作废。
▲佛山市禅城区张槎棉织厂(法人:何健莲)遗失财务专用章一枚,现声明作废。
▲佛山市禅城区张槎物资公司(法人:谭汝湛)遗失财务专用章一枚,现声明作废。
▲佛山市钱景运输有限公司遗失粤Y28685车辆于2019年10月29日发放的道路运输证IC卡,证号:440600015476,现声明作废。
▲佛山市钱景运输有限公司遗失粤E48616车辆于2019年8月28日发放的道路运输证IC卡,证号:440600013282,现声明作废。

▲佛山市钱景运输有限公司遗失粤E61988车辆于2021年3月23日发放的道路运输证IC卡,证号:440600035717,现声明作废。
▲佛山市酷阳金属制品有限公司(法人:陆泽辉)遗失公章一枚,现声明作废。
▲佛山市宏运通物流有限公司遗失粤E9222挂车辆于2018年6月11日发放的道路运输证IC卡,证号:003091405,现声明作废。
▲佛山市钱景运输有限公司遗失粤E16094车辆于2019年3月20日发放的道路运输证IC卡,证号:440600006522,现声明作废。
▲佛山市澳美达玻璃技术有限公司(法人:刘伟忠)遗失财务专用章一枚,印章编码:4406043031585,现声明作废。
▲佛山市三叶环保设备公司(法人:陈顺巧)遗失财务专用章一枚,现声明作废。

遗失声明
▲佛山市禅城区南庄兴龙彩色印刷厂不慎遗失位于佛山市禅城区南庄镇吉利工业园50号的兴龙彩色印刷厂厂房建设工程规划许可证,证号为:建字第440604202000121号的总平面图1张(图号为:J-03)。特此声明作废。
遗失声明
▲南海市大沥区广三高速机动车保管场遗失个体工商户营业执照正、副本,个体工商户营业执照:4406823F07530,声明作废。
声明
▲本人吴科宇不慎遗失华南装饰材料城内B区9路5号铺履约保证金单据,单据号码:7072540,金额20000元,用电担保押金单据,单据号码:7072545,金额1800元,现声明作废,由此引起的一切责任和经济纠纷由本人承担。特此声明。
声明人:吴科宇
2021年7月9日